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SECRETARIA LEGISLATIVA

ATA DE SESSÃO

Sessão Extraordinária realizada aos vinte e seis dias do

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco

Sessão Extraordinária realizada aos vinte e seis dias  do

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco às onze

horas e dezessete minutos na Câmara Municipal de João

Lisboa no plenário Raimundo Lima Nunes, para tratar do

Parecer conjunto das comissões de Legislação, Justiça,

Redação Final, Indústria e Comércio; Finanças e

orçamentos e de Educação, Saúde, Assistência Social,

Esporte, Cultura e Meio Ambiente ao Projeto de Lei

Executivo número zero zero um barra dois mil e vinte e

cinco que  “Cria a Secretaria Municipal da Mulher-SMM;

Cria a Secretaria Municipal de Comunicação-SECOM; cria

os cargos de Secretária Municipal da Mulher e Secretário

Municipal de Comunicação Social; Cria o Departamento de

Produção de Conteúdo e Comunicação e dá outras

providências”. Sob a presidência do vereador Ronnie Von

Luis Rodrigues e a presença dos demais vereadores,

conforme foi assinado o livro de presença, o qual foi

autorizado sua leitura e o presidente em nome de Deus e

das leis do país declarou aberta a sessão. Continuando

convidou a vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva

para fazer a leitura bíblica, a mesma leu o livro de Salmos

Capítulo cento e trinta e um, versículo de um a cinco. Em

seguida submeteu em votação a ata da sessão anterior que

foi aprovada por unanimidade. Dando sequência autorizou

a secretária fazer a  leitura do Parecer Conjunto  das

comissões de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria

e Comércio; Finanças e orçamentos e de Educação, Saúde,

Assistência Social, Esporte, Cultura e Meio Ambiente ao

Projeto de Lei Executivo número zero zero um barra dois

mil e vinte e cinco que  “Cria a Secretaria Municipal da

Mulher-SMM; Cria a Secretaria Municipal de

Comunicação-SECOM; cria os cargos de Secretária

Municipal da Mulher e Secretário Municipal de

Comunicação Social; Cria o Departamento de Produção de

Conteúdo e Comunicação e dá outras providências”. Após a

leitura o senhor presidente submeteu em votação o referido

parecer conjunto, o qual foi aprovado por unanimidade. Em

seguida submeteu em votação o projeto de lei ora

mencionado que foi aprovado por todos os vereadores

presentes. Ao término da sessão o senhor presidente

agradeceu a presença de todas as pessoas que estavam

prestigiando a sessão, e por não haver mais nada a tratar

declarou encerrada a sessão.

Publicado por: VICENTE VIEIRA DA SILVA FILHO

Assessor Jurídico Especial da Presidência

Código identificador: vvj2u8eqkml20250507100502

Sessão Extraordinária realizada aos treze dias do mês

de março do ano de dois mil e vinte e cinco

Sessão Extraordinária realizada aos treze dias do mês de

março do ano de dois mil e vinte e cinco às dez horas e

vinte minutos na Câmara Municipal de João Lisboa no

plenário Raimundo Lima Nunes, Sob a presidência do

vereador Ronnie Von Luis Rodrigues e a presença dos

demais vereadores conforme foi assinado o livro de

presença o qual foi autorizado sua leitura e o presidente em

nome de Deus e das leis do país declarou aberta a sessão.

Em seguida convidou o vereador Geneilson Dourado da

Silva para fazer a leitura bíblica, o mesmo leu o livro de

Salmos capitulo quarenta e cinco, versículo primeiro.

Continuando o presidente submeteu em votação a ata da

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Em ato

continuo informou que a sessão era para tratar do Parecer

Conjunto das comissões de Legislação, Justiça, Redação

Final, Indústria e Comércio; e de Finanças e orçamentos ao

Projeto de Lei Legislativo número zero zero um barra dois

mil e vinte e cinco de autoria da Mesa Diretora que cria o

Diário Oficial Eletrônico do Legislativo municipal de João

Lisboa e Institui o Diário como meio oficial de publicação

do Poder Legislativo municipal e dá outras providências.

Em seguida autorizou a leitura do referido parecer, após a

leitura o senhor presidente submeteu em votação o parecer

conjunto o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida

submeteu o Projeto de Lei ora citado em votação que foi

aprovado por todos os vereadores presentes. Continuando

autorizou também a leitura do Projeto de Decreto

Legislativo número zero zero dois barra dois mil e vinte e

cinco de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de

João Lisboa que dispõe sobre a concessão da comenda Rosa

Grande e dá outras providências. Após a leitura o senhor

presidente submeteu em votação o projeto ora mencionado

que foi aprovado por unanimidade. Ao término da sessão o

senhor presidente agradeceu a presença de todas as pessoas

que estavam prestigiando a sessão, e por não haver mais

nada a tratar declarou encerrada a sessão.

Página 2/4



Quarta, 07 de maio de 2025 VOL: 1 | Nº 34
 

Publicado por: VICENTE VIEIRA DA SILVA FILHO
Assessor Jurídico Especial da Presidência

Código identificador: iqghvjkkgc20250507100525

Página 3/4



Quarta, 07 de maio de 2025 VOL: 1 | Nº 34
 

Estado do Maranhão
CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO LISBOA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Controladoria Geral do Município
Rua 1º de Maio - S/N, Centro

Cep: 65.922-000
http://www.camarajoaolisboa.ma.gov.br

RONNIE VON LUIS RODRIGUES
Presidente

Informações: camarajoaolisboa@gmail.com
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